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BYD: Πρόθυμη να συνεργαστεί με Ευρωπαίους
εταίρους, προετοιμάζει την εφοδιαστική της για
συνεχή ανάπτυξη

2025/02/21 16:19 στην κατηγορία ΟΔΙΚΕΣ

Η BYD δήλωσε σε προμηθευτές εξαρτημάτων αυτοκινήτων ότι είναι «ανοιχτή σε νέες
συνεργασίες» κατά τη διάρκεια συνεδρίου που πραγματοποιήθηκε στην Ιταλία.

Περισσότεροι από 500 εκπρόσωποι από 380 κορυφαίους προμηθευτές εξαρτημάτων
στην Ιταλία συμμετείχαν στην εκδήλωση στο Τορίνο, η οποία διοργανώθηκε με την
υποστήριξη της ANFIA (Associazione Nazionale Filiera Industria Automobilistica).

Τα ανώτερα στελέχη της BYD ανακοίνωσαν ότι η εταιρεία είναι πρόθυμη και έτοιμη
να συνεργαστεί με Ευρωπαίους εταίρους, καθώς προετοιμάζει την εφοδιαστική
αλυσίδα της για συνεχή ανάπτυξη στην αγορά επιβατικών αυτοκινήτων.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν περισσότερες από 170
συναντήσεις και συζητήθηκαν οι ευκαιρίες συνεργασίας, ενώ οι παρευρισκόμενοι
είχαν επίσης την ευκαιρία να εξερευνήσουν τη γκάμα των επιβατικών αυτοκινήτων
της BYD στην Ευρώπη, η οποία έχει τριπλασιαστεί σε μέγεθος μέσα σε λίγο
περισσότερο από δύο χρόνια.

H εκδήλωση και η πιο στενή συνεργασία με τη βιομηχανία προμηθευτών αυτοκινήτων
της Ευρώπης αποτελούν περαιτέρω βασικά βήματα στην επέκταση της BYD στην
περιοχή, με αιχμή την κατασκευή της πρώτης μονάδας παραγωγής επιβατικών
αυτοκινήτων. Βρισκόμενο στην Ουγγαρία, το νέο εργοστάσιο θα ξεκινήσει την
παραγωγή των πρώτων του οχημάτων πριν από το τέλος του έτους. Αποτελεί
κεντρικό στοιχείο της πανευρωπαϊκής στρατηγικής της BYD, με αυτοκίνητα που
παράγονται στην Ευρώπη για Ευρωπαίους πελάτες.

Μιλώντας στην εκδήλωση, ο Alfredo Altavilla, ειδικός σύμβουλος της BYD για την
Ευρώπη, δήλωσε: «Είμαι εξαιρετικά χαρούμενος που δημιούργησα αυτή τη σύνδεση
μεταξύ της BYD και της βιομηχανικής μας εφοδιαστικής αλυσίδας, που αποτελείται
από εταιρείες που αντιπροσωπεύουν την αριστεία της ιταλικής τεχνογνωσίας. Αυτές
οι εταιρείες ξεχωρίζουν για μια τεχνογνωσία που δεν έχει όμοιά της στη διεθνή
σκηνή και που αναγνωρίζει ολόκληρος ο κόσμος. Η Ιταλία είναι η πρώτη χώρα που
συμμετέχει σε αυτή τη δραστηριότητα, και θεωρώ σωστό να προσφέρουμε στις



εταιρείες μας την ευκαιρία να γίνουν και πάλι ενεργοί παίκτες στο μέλλον της
κινητικότητας, ειδικά σε αυτή τη φάση της τεχνολογικής μετάβασης, όπου μπορούν
να διαδραματίσουν θεμελιώδη ρόλο».

Ο He Zhiqi, εκτελεστικός αντιπρόεδρος και COO της BYD, τόνισε ότι η BYD είχε
πάντα μια συνεργατική προσέγγιση στο θέμα της επέκτασής της. «Με τα χρόνια,
έχουμε πραγματοποιήσει μακροπρόθεσμες στρατηγικές συνεργασίες με κορυφαίους
προμηθευτές παγκοσμίως», δήλωσε στους παρευρισκόμενους.

«Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η ανάπτυξη των οχημάτων νέας ενέργειας είναι
αδιάσπαστα συνδεδεμένη με την υποστήριξη των συνεργατών μας παγκοσμίως.
Διατηρούμε ένα ανοιχτό δίαυλο επικοινωνίας και προσκαλούμε όλους τους
προμηθευτές να ενταχθούν στην εφοδιαστική αλυσίδα των οχημάτων νέας
ενέργειας», συμπλήρωσε.


